お客様各位

富士フイルム和光純薬株式会社

トキシノメーター® ET-Mini 保守対応期間のご案内

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、また弊社エンドトキシン試験関連製品をご愛用いただき、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社ではトキシノメーター®の保守対応保証期間を製造中止後7年間と定めており、 下記にトキシノメーター® ET-Mini の製造中止年月日と保守対応保証期日をご案内致します。 なお、同製品の製造中止に伴い、エンドトキシン測定装置の代替推奨品として以下の製品を ご案内しております。何卒ご理解の上、今後の設備計画をご検討いただけましたら幸いです。 今後とも弊社製品をご愛顧賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

機種	製造中止年月日	保守対応保証期日
トキシノメーター® ET-Mini	2024年3月31日	2031年3月31日

<代替推奨品>

トキシノメーター® ET-7000

くお問合せ先>

富士フイルム和光純薬株式会社

試薬化成品事業部 R&Dマーケティング開発本部 QC製品推進部

大阪本社 06-6203-3819 東京本店 03-6225-2130

メールアドレス: ffwk-shiyaku-lal@fujifilm.com